

## Según 'La Epoca', Azaña ha dicho que el sábado ya no será poder.-Se asegura que Menéndez está en Portugal-¿Regresarán los deportados inmediatamente?

### Derecha Regional Agraria

## El deber de la intervención política

V  
Y juzgamos que ha llegado la hora de que se diga y proclame muy alto que si uno de esos grandes deberes a que nos referíamos en el primer de nuestros artículos, es el de contribuir con el máximo esfuerzo a la orientación de las revoluciones, es decir, al encauzamiento de estos períodos de crisis y de transición a una normalidad que se asiente sobre las sólidas bases de los principios cristianos, es también indudable que el único procedimiento que a la mano tenemos para conseguirlo es el ejercicio de nuestros derechos ciudadanos.

¡La política! ¡La intervención política!

Si señores. «¡La política! ¡La intervención política!»

«No hablemos de política—escribía Balmés en la introducción de sus escritos políticos—, mas ha de ser con la condición de encontrar materias exentas.»

«Si los políticos—añadía el gran filósofo catalán—fuesen una academia de aficionados que se solazaran discutiendo, bien podrían olvidarlos; pero ocupan alternativamente las sillas de mando, disponen de la fuerza pública, resuelven alta cuestiones que afectan a lo actual y a lo venidero, imponen tributos, y lo que es más, los recaudan; no es dable prescindir de lo que hacen y dicen, porque a todos nos tocan sus obras y palabras. No quiero pensar en política, dicen algunos; pero la dificultad está en que los sucesos os forzarán a ello. Si el edificio arde, no vale el permanecer tranquilo en un departamento imitando al literato, a quien avisaron que había fuego en la casa, y respondió muy sereno: «Decidsele a mi mujer; ella es la que cuida de los asuntos caseros.»

Y esto que Balmés decía de la política en general, con razón puede y debe decirse de la política relacionada con la religión.

La verdad es una. Si no fuera una, no sería la verdad. Luego la verdad religiosa no puede estar en contradicción con la verdad social, con la verdad económica, con la verdad política. El individuo es uno, si no lo fuera, no sería individuo, es decir, indivisible. Luego el hombre que transforma, el hombre que trabaja, el hombre que posee, el hombre-ciudadano, no puede estar en contradicción con el hombre que cree. El hombre social, el hombre económico, el hombre moral, el hombre político, no son cuatro hombres, son uno solo en el que no cabe la división, ni desdoblamiento, ni contradicción.

En la sociedad, hija de Dios, no puede organizarse ni regirse contra las leyes divinas, y si por esta causa en el fondo de todas las cuestiones políticas se encierra una cuestión religiosa, natural y lógico es que exista una relación directa e íntima entre la política y la religión y que la Iglesia, custodio de ésta, por deber y por derecho, no pueda permanecer indiferente, ni pueda querer que sus fieles permanezcamos indiferentes, respecto de aquella.

Por eso la Iglesia tiene un programa político perfectamente definido y concreto, cual es el contenido de la Encíclica *Mirar Vos*, de Gregorio XVI: en la *Quanta cura* y *Syllabus* de Pío IX; en las tres de León XIII, *Duorum Vultus*, sobre la autoridad política; *Inmortale Dei*, sobre la constitución cristiana del Estado, y *Libertas*, sobre el concepto, bienes y daños de la libertad, que constituyen la carta magna del derecho político cristiano, ratificada y ampliada en las *Ub' arcano* y *Quas primas*, del Pontífice actual y felizmente reinante, S. S. Pío XI.

Y claro está que si la Iglesia tiene y ha expuesto ese programa político, no sólo ha hecho para que su ejecución nos sea milagro-

samente enviada desde arriba, como maná celestial, que para eso no necesitaría exponerlo ni propugnarlo, sino precisamente porque quiere y necesita que seamos nosotros, católicos ciudadanos y ciudadanos católicos, quienes llevemos los principios de aquél a la gobernación de los Estados.

Como se ve, pues, la Iglesia no sólo permite, sino que aquélla anhela y hasta exige, como deber de conciencia, la intervención de los católicos en la vida política.

Lo que no quiere ni puede tolerar es que nadie pretenda adscribir a un determinado partido político.

Ella está por encima de todos los partidos. A todos exige deberes; a nadie concede, respecto de ella, derechos. No es serva de nadie, sino soberana de todos. Ella fija principios generales de derecho público y no le importa ni le interesa que sea Monarquía o República el régimen que los acate, ni que se llame A o B el partido que los defiende o plasme en la esfera de la gobernación del Estado. Con que se cumplan, le basta.

Por eso, si todos los partidos políticos de una nación aceptaran esos principios, y por ellos lucharan, no tendría la Iglesia por qué intervenir en la esfera política, ya que todo lo que no sea aquellos principios, cosas son que Dios ha entregado a la disputa de los hombres y en las que éstos pueden actuar con la más absoluta libertad.

Pero la verdad es que, desgraciadamente, esto no es así y que la Iglesia, en su relación con la vida política, se encuentra con estas dos realidades:

Primera.—Que todos los partidos políticos tienen hoy en sus programas afirmaciones de principios que afectan profundamente al orden moral, y frente a los cuales tiene ella, como soberana espiritual, una palabra que decir, un mandato que imponer y una actitud que tomar.

Segunda.—Que al propio tiempo existen, en el contenido ideal de esos partidos, una serie de afirmaciones y aspiraciones de orden puramente terrenal, que a ella ni le incumben ni le interesan.

Y por eso su conducta no puede ser más clara y definida.

De una parte, afirma que ningún católico puede pertenecer a partidos políticos en cuyos programas aparezcan afirmaciones de carácter doctrinal, contrarias a los principios por ella declarados.

De otra, proclama que no puede consentir que se le identifique con ninguno de los partidos que definen sus principios; en primer lugar, porque siendo varios, a nadie debe conceder la exclusiva de su representación, ya que sus fieles quedan en libertad para formar en las filas del que les plazca; en segundo lugar, porque en todos los partidos políticos existen, como hemos dicho además de los principios que de ellos entran o, cuando menos, se rozan con la doctrina cristiana, otros muchos que en nada afectan a ésta y ante los cuales pueden los católicos situarse conforme a sus personales preferencias; y, finalmente, porque abstraídos en su funcionamiento de la inmediata dirección de la Iglesia, no puede ser ésta responsable de actos de los hombres, ejecutados fuera del orden de su jurisdicción y autoridad.

Y como consecuencia de una y otra afirmación, ratificando una vez más su decidido empeño en que los católicos no abandonen el arma de sus derechos cívicos para la defensa de sus creencias.

Y no pudiendo hacer otra cosa, ha creado con admirable providencia la «Acción Católica», la cual, a la vez que la declara total, absoluta, radicalmente independiente y distinta de la «Acción política», la ofrenda a todos los católicos para la más perfecta escuela de su vida política.

## Cerca de Lora del Río intentan descarrillar un tren

Madrid 9 (11 m.)

### EN OBRAS PÚBLICAS

El ministro de Obras públicas no asistió a su despacho oficial por tener que concurrir a la reunión del Comité nacional del partido socialista.

### EN AGRICULTURA

Madrid.—El ministro de Agricultura recibió la visita de una comisión de cultivadores de tabaco, los cuales fueron a entregarle las conclusiones aprobadas en la asamblea recientemente celebrada en Valencia.

### BELLO, REDACTOR DE 'EL SOL'

Madrid.—«La Voz» de esta noche anuncia que don Luis Bello entrará a formar parte de la Redacción de «El Sol».

### UN ARTICULO DE 'LA EPOCA'

Madrid.—El periódico «La Epoca» publica un artículo comentando la situación política.

Dice que el jefe del Gobierno ha dicho a algunos amigos de su intimidad que el sábado ya no será presidente del Consejo.

### SE ASEGURA QUE EL SEÑOR MENDEZ ESTÁ EN PORTUGAL

Madrid.—A última hora de la tarde comenzaron a circular con gran insistencia rumores asegurando que el exdirector general de Seguridad, señor Menéndez, había marchado a Portugal.

Preguntado por los periodistas el ministro de Trabajo acerca de esta noticia, dijo que él ignoraba lo que hubiese de cierto.

Las Palmas.—Circula el rumor de que no pasará más allá del domingo sin que el ministro de la Gobernación circule las órdenes oportunas a fin de que sean repatriados todos los deportados que aún quedan en Villa Cisneros.

### SE TRABAJA EN LAS MINAS

Oviedo.—El gobernador civil ha dicho que a las nueve de la noche habían estallado tres cartuchos de dinamita en casa del encargado de la fábrica de cemento Tudela - Deguin.

Parece ser que este hecho es debido a respesalias.

Agregó que hoy se ha trabajado en casi todas las minas.

En donde queda aún un conflicto es en la mina «Quintana».

La Duro-Felguera ha jubilado a todos los obreros de la mina «Carrion».

### DIMITE EL GOBERNADOR DE CADIZ

Madrid.—El subsecretario de la Gobernación manifestó a los periodistas que se había recibido un telegrama del gobernador civil de Cádiz en el que se niega en absoluto que él tuviera intervención alguna en los sucesos de Casas Viejas.

Añade que a él nada le contó el capitán Rojas, ni su secretario particular, ni el pedáneo, ni el concejal de Medicina Sidonia, Suárez.

Afirma que la trágica realidad se ha ido conociendo por rumores y notorias tendencias, con finalidad política.

Termina diciendo, que como en la sesión del martes no fué defendido por nadie en forma de lo que pueda suponer que sigue gozando de la confianza de aquel a quien debe merecerla, presenta la dimisión irrevocable de su mando, y ruega que se

Ella hace buenos católicos. Y ya la fuerza de la lógica se encargará de hacerlos buenos ciudadanos.

Pero conviene distinguir que una cosa es la «Acción católica» y otra la «Acción política de los católicos».

Vamos, pues, como católicos, a ejercitar nuestros derechos de ciudadanos, afirmando en todos los actos y momentos el honor de nuestra confesionalidad; pero nos anticipamos a reconocer—para que no quepan confusiones—que una es la Iglesia y otros nosotros, los católicos, pasajeros y sujetos a error; una la política de aquélla, que está siempre por encima de todos los partidos, y otra nuestra política de ciudadanos de una nación determinada. Somos, en consecuencia, nosotros y no la Iglesia (ni la «Acción católica») los únicos responsables de nuestros actos políticos.

le acepte, para ceder el mando al secretario del Gobierno civil.

### REGRESO DE LA COMISIÓN

Cádiz.—En el expreso salió para Madrid la Comisión parlamentaria que ha venido a emitir el dictamen sobre los sucesos de Casas Viejas.

En la misma estación fué llamado por teléfono el señor Jiménez Asúa, al cual se supone que se le encargará algo relacionado con la visita de los comisionados, pues se le oyó contestar:

—Imposible, pues sólo faltan cinco minutos para la salida del tren.

### EL GOBERNADOR A MADRID

En el mismo tren marchó a Madrid el gobernador civil de esta provincia dimisionario, don Pedro del Pozo.

### LO QUE DICE UN DIPUTADO

Madrid.—Un diputado consejero hablando con un periodista de los sucesos de Casas Viejas, ha dicho lo siguiente:

—Lo que afirma el Gobierno de que no conocía nada de los sucesos es admisible, por cuanto los elementos que habían informado resultan ahora culpables, por lo cual serían los primeros en tener interés en ocultarlos.

De todos modos, en el Ejército la obediencia no obliga en determinados casos, pues faltaría a la disciplina aquél que por un jefe le ordenara cometer un delito como robar o matar, lo realizara y se disculpara diciendo que lo había realizado obedeciendo órdenes reales.

### DETENCION

Madrid.—En virtud del exhorto del juez delegado de la Sala sexta del Supremo señor Lezcur, que se encuentra en Sevilla realizando diligencias relacionadas con los sucesos ocurridos en la capital andaluza el día 10 de agosto, ha sido detenido en su domicilio y llevado al Juzgado de guardia para prestar declaración el comandante de Infantería don nando Olague y Felu, el cual al producirse los sucesos prestaba sus servicios en Sevilla como jefe de las fuerzas de Seguridad y de los guardias de Asalto.

El detenido prestó amplia declaración ante el Juzgado, ignorándose los términos en los que se haya expresado.

### HECHO VANDÁLICO

Sevilla.—A la salida del Puente de Lora del Río, descarriló la máquina del tren correo ascendente de Andalucía a consecuencia de un atentado criminal.

Fuertemente sujeto a los carriles habían atado un trozo de riel, que produjo el que la máquina se saliera de la vía.

El maquinista no se dio cuenta a tiempo para evitar el accidente, pero al notar el cuerpo extraño en la vía frenó poco a poco, o que evitó el total descarrilamiento del convoy.

Entre los viajeros el accidente produjo mucha alarma, pero no hubo que lamentar desgracias personales.

### LA REMOLACHO

Zaragoza.—El gobernador civil ha manifestado a los periodistas que había dado cuenta al Gobierno de que la Sociedad general Remolachera había terminado ya la contratación de la remolacha, causando con ello un grave perjuicio a la agricultura.

Para hoy estaba planteada la huelga del ramo de imprenta de los periódicos, pero ésta ha quedado resuelta por la intervención del gobernador.

## Gran liquidación

DE BOLSOS MONEDEROS, MEDIAS DE SEDA, BISUTERÍA FINA Y JUGUETES ECONÓMICOS EN LA PERFUMERÍA

**LA CAMELIA**

TAMBIEN LIQUIDAMOS A PRECIOS ASOMBROSOS CARTELERAS, ESTUCHES, ARTICULOS PARA REGALOS

**Victorio Albentosa**

**Amador**

Pasaje de Américo, 2 - ALICANTE

## Deportes

### Fútbol

#### LOS ACUERDOS DE LA NACIONAL

Entre los acuerdos adoptados por la Federación Española de Fútbol figuran los siguientes:

Aceptar las condiciones económicas que ha propuesto la Federación búlgara para jugar el día 21 de mayo próximo en Madrid, el partido internacional España-Bulgaria.

Celebrar, de acuerdo con las indicaciones del señor Mateos, un partido de entrenamiento del equipo nacional el día 15 del actual en Madrid, como preparación para el partido con Portugal señalado para el 2 de abril próximo en Vigo, y con vistas a los demás partidos internacionales pendientes con Francia, Yugoslavia y Bulgaria, que han de tener lugar entre abril y mayo.

Contestar una comunicación del Comité Olímpico Español, expresando el criterio favorable a la participación de España en los Juegos Olímpicos, y al mismo tiempo a los medios que sugiere para arbitrar los recursos necesarios.

### ASTURIAS-OPORTO

Autorizar a la Federación Asturiana para que su equipo de selección regional juegue el día 23 de abril con el de Oporto, en Oviedo.

Fallar un recurso del Club Deportivo Tenerife contra un acuerdo de su Regional, desestimando dicho recurso y confirmando en todas sus partes la resolución recurrida.

Imponer las siguientes sanciones a consecuencia de incidentes ocurridos con motivo de los partidos de Liga en los campos de los clubs que se citan a continuación:

Al Sabadell, 300 pesetas de multa por la conducta incorrecta del público e invasión del campo a raíz del partido Sabadell-Elche.

Al Stadium Avilesino, una multa de 200 pesetas, por agresión al árbitro después del partido entre dicho club y el Valladolid.

Fijar la fecha del 23 de abril para la celebración del partido Castellón-Celta, suspendido en su día por acuerdo del Comité.

Desestimar las protestas que figuran en las actas de los partidos Arenas-Valencia, Deportivo Coruña-Athletic de Madrid, Alavés-Barcelona, Athletic de Bilbao-Racing de Santander, Deportivo Nacional-Stadium Avilesino, Zaragoza-Deportivo Logroño, Elche-Sabadell, Cartagena-Málaga y Arenas-Barcelona.

Abrir expediente sobre las consignadas con referencia a ciertos extremos de la actuación arbitral, en los partidos Hércules-Sabadell y Málaga-Cartagena.

### Campeonato Nacional de Liga

#### PARTIDOS PARA EL DOMINGO DIA 12

##### PRIMERA DIVISION

Barcelona—Athletic.  
Alavés—Español.  
Racing de Santander—Madrid.  
Valencia—Donostia.  
Arenas—Betis.

##### SEGUNDA DIVISION

Athletic Madrid—Murcia.  
Sevilla—Oviedo.  
Coruña—Osasuna.  
Sporting Gijón—Celta.  
Irún—Castellón (i).

### TERCERA DIVISION

(final)

Sabadell—Zaragoza.  
(Este encuentro final se juega por acuerdo íntimo en dos partidos: uno en cada campo.)

### DESCANSO A VARIOS JUGADORES DEL MADRID

El Madrid quiere dar descanso a varios de sus jugadores, con vistas, indudablemente al campeonato de España.

Es probable, por eso, que el próximo domingo no vayan a Santander ni Luis Regueiro, ni Valle, ni Olivares.

Los pnestos serían scupados por Samitier, Ordoñez, y Bestit, quedando la delantera de este modo: Lazcano, Samitier, Bestit, Hilari, y Olaso.

### AYER EN LA FLORIDA

#### CAMPEONATO ESCOLAR

Ayer tarde a las cuatro se enfrentaron en partido de Campeonato Escolar, los primeros equipos de la Normal de Maestros y la Escuela del Trabajo.

Vencieron los normalistas por 2 a 0.

### Boxeo

#### BERNASCONI ESPERA ARREBATAR A BROWN EL TITULO MUNDIAL

Milán.—En su campo de entrenamiento de Como, donde se prepara para el combate que ha de celebrarse el 19 del actual con el campeón mundial de los gallos, el campeón de Italia Domenico Bernasconi ha recibido a los periodistas manifestando que se halla en inmejorable forma y que espera renovar la hazaña de su anterior match con el panameño al que logró derribar dos veces. Si esta vez lo tumbó—ha añadido—será por la cuenta y ganará para Italia un título mundial.

NO HABRÁ PELEA ENTRE GRISELLE Y PETERSEN

#### TERSEN

Londres.—Ha sido anulado el proyectado encuentro entre el campeón británico de todas las categorías, Jack Petersen y el campeón de Francia Maurice Griselles, a causa de una lesión sufrida en una mano, por Petersen.

#### BONNETTI Y ROCCHI CHALLENGERS AL TITULO WELTER

Rema.—La Federación Pugilística Italiana ha designado a los boxeadores Bonetti y Rocchi para que combatan para el título nacional del peso welter.

Roma y Cremona, ciudades respectivas de ambos pugiles, se disputan la organización del encuentro.

### Movimiento del Puerto

Durante las últimas 24 horas se han registrado el siguiente movimiento.

#### ENTRADAS

Vapor Ciudad de Reus, procedente de Cetta, con carga general.  
Vapor Ayala Mendi, procedente de Almería, con carga general.  
Pailebot Sebastián Flores, procedente de Villanueva de Geltrú, con cemento.

#### SALIDAS

Vapor Ayala Mendi, se dirige a Barcelona y escalas, con carga general.



El doctor.—Tosa usted.  
El enfermo.—No puedo. Estoy tomando el jarabe que usted me recetó para la tos.

## Seguramente será leído esta tarde en el Parlamento el dictámen sobre Casas Viejas

### Ha dimitido el jefe de la oficina de información de la Dirección de Seguridad.—El telegrama del gobernador de Cádiz presentando la dimisión

#### Las Cortes

Madrid 9 (3 t.)

A las cuatro y cinco abre la sesión el señor Besteiro.

Hay poca concurrencia, y está en el banco azul el ministro de Trabajo. Un secretario lee el acta de la sesión anterior, que no se aprueba por falta de número suficiente de diputados.

Se entra en el orden del día, poniéndose a debate el proyecto de Congregaciones religiosas.

Se discute el título primero. El señor Horn consume un turno en contra de la totalidad del título primero, en medio de la indiferencia de la Cámara.

(Entra el ministro de Justicia). Lee algunos textos que robustecen su tesis opuesta al espíritu de todo el proyecto, y especialmente del artículo primero.

El señor Guallart, sacerdote, consume otro turno en contra de la totalidad del título que se discute.

Se refiere al Estatuto que a sí mismo se dió el Gobierno provisional de la República el 15 de abril de 1931, que en el artículo tercero garantiza el respeto del Poder público a la conciencia individual y colectiva.

Dice que hay que probar las reuniones de sacerdotes, que según se celebraron.

El ministro de Justicia le contesta que es absolutamente inexacto lo que dice, por no decirle que es falso. «Los jesuitas celebraron reuniones clandestinas en la Audiencia Territorial de Zaragoza, pero a lo que se refiere su señoría no es exacto.

El señor Guallart: —Sí, señor ministro. El ministro de Justicia: —No, señor Guallart.

El señor Guallart continúa atacando la totalidad del artículo.

El señor Gomariz, por la Comisión contesta a los dos oradores que han intervenido y rebate sus argumentos. (Toma asiento en el banco azul el señor Prieto.)

Dice que este proyecto es sencillamente un atentado contra la libertad de conciencia.

Por la Comisión le contesta el señor Gomariz.

Se somete el artículo primero a votación y resulta aprobado.

La Cámara aprueba un voto particular del señor Moreno Mateo.

Los diputados entablan una amplia discusión sobre la forma de aprobar las enmiendas.

El señor Cid habla defendiendo el antiguo dictámen.

El señor Salazar Alonso explica su voto.

Manifiesta que en este asunto, según tiene anunciado el señor Lerroux la minoría radical apoya al Gobierno.

También manifiesta que no apoya el voto del señor Cid porque está en pugna con el criterio ideológico de la minoría.

El señor Gomariz contesta a los que han hecho uso de la palabra.

El ministro de Justicia interviene para manifestar que el voto particular que ha sido presentado reproduce el antiguo dictámen de la Comisión y que por este motivo no debe ser aprobado.

Sometido a votación resulta desechado por 117 votos contra 28.

Varios diputados retiran enmiendas.

El señor Guallart defiende una.

El señor Royo Villanova protesta de que se haya empleado en el debate cuatro horas y que no se dedique una a ruegos y preguntas.

Agrega que él tiene que hacer muchos ruegos de interés.

El señor Madariaga protesta de que hay a más de cien expedientes archivados y que ninguno de ellos haya sido traído a la Cámara.

Pide que en esta sesión se dedique una hora a ruegos y preguntas.

Termina diciendo que se debe acceder por sí es la última sesión, puesto que mañana se producirá la crisis.

El presidente de la Cámara suspende el debate y levanta la sesión a las nueve de la noche.

LOS DOCUMENTOS LEIDOS POR ORTEGA Y GASSET SE ENTREGAN AL FISCAL

El oficial mayor del Congreso, por orden del presidente, ha entregado al fiscal de la República todos los documentos que el señor Ortega y Gasset leyó ayer en la Cámara sobre los sucesos de Casas Viejas.

UNA PROPOSICION A LAS CORTES

El diputado a Cortes señor Alberca

Montoya y otros elementos de la Cámara pensaban presentar a las Cortes una proposición en virtud de la cual se pedía que teniendo en cuenta cuanto ayer se dijo en la sesión sobre los sucesos de Casas Viejas, se constituyera una Comisión parlamentaria para que actué en Madrid a fin de depurar responsabilidades

#### UNA ENTREVISTA

El señor Lerroux fué visitado ayer por el presidente de la Cámara, el cual fué a darle cuenta de la proposición presentada por el señor Gomariz en la que se pide a la Cámara que ésta autorice al ministro de Obras públicas para comenzar los trabajos de construcción de las carreteras de Alicante mientras no prosigue el debate.

El señor Lerroux le manifestó que reuniría a su minoría, y le daría cuenta del acuerdo que en la reunión se adoptara.

Preguntado por los informadores si en la reunión habían tratado alguna cosa más, dijo que no habían hablado más que de este particular.

#### SOBRE UNA REUNIÓN

Los señores Fabras Ribas, Ruizfunes y Ruiz del Toro, en representación del grupo hispano-francés, que corresponde al franco-español de la Cámara francesa; manifestaron a los periodistas que a consecuencia de un error en la convocatoria de una junta que dicho grupo debía celebrar ayer, miércoles, para la constitución de Mesa, se había creído que se trataba de una reunión de las minorías que están representadas en el Gobierno, y que guarda relación con el momento político.

Dichos señores añadieron que el grupo, en su actuación, está desligado de la política nacional, y que a él pueden pertenecer diputados de todos los partidos.

#### LO QUE DICE LERROUX

Al llegar ayer tarde el señor Lerroux al Congreso, estuvo conversando con los periodistas.

En la conversación les refirió dos cosas que le habían sucedido durante el día una desagradable y otra graciosa.

#### Casa de Socorro

Durante las últimas 24 horas se han practicado en este benéfico establecimiento las siguientes curas:

Bautista Lorente, contusión región mal izquierda.

Rafael Ascensi, erosiones varias y epítaxis traumática.

Joaquín Sala, pleuritis seca.

Andrés Lillo, erosiones diseminadas por todo izquierdo, rodilla y región inferior pierna mismo lado y región sacra.

Carmen Pastor, equimosis y contusiones por ambos brazos, cara y abdomen.

Sagrario González, urticaria.

Mercedes Blesa, pleurodinia.

Amelia Aznar, herida contusa región parietal izquierda.

Daniel Berenguer, herida contusa región ciliar derecha.

GUARDIA PARA MAÑANA

Médicos: D. Fernando Claramunt y D. José Clavero.

Practicante: D. Deogracias Seva.

La primera es que por la mañana le habían llamado por teléfono, para preguntarle si conocía el paradero de don Manuel González. Como dijera que no, le contestaron que se lo preguntaban porque había dos días que había salido de su casa, diciendo que iba a firmar en las listas de adhesión al señor Lerroux, y como aún no había vuelto, suponían que estaría en la cola.

La segunda era que había recibido un paquete de Lorca, el cual, al abrirlo, vio que contenía un destornillador.

—Como comprenderán ustedes, dijo Lerroux, yo no voy a destornillar al Gobierno.

Los periodistas le preguntaron su opinión sobre el caso de Queipo de Llano, a lo que contestó que la conversación suya con Salazar Alonso publicada por la Prensa era motivo suficiente para la dimisión.

#### LO QUE DICE BESTEIRO

Al terminar la sesión de ayer tarde el presidente de la Cámara salió a los pasillos del Congreso, donde conversó con los periodistas.

—Como habrán visto ustedes, les dijo Besteiro, hoy se ha prolongado la discusión del proyecto de Congregaciones religiosas. Mañana lo continuaremos, y al final habrá ruegos y preguntas. Si queda tiempo, se comenzará la interpelación del diputado radical señor Alvarez de Mendizábal sobre la actuación del director general de Ganadería para la que tienen pedida la palabra tres o cuatro diputados.

TEXTOS DEL TELEGRAMA DE DIMISIÓN DEL GOBERNADOR DE CÁDIZ

El subsecretario de la Gobernación facilitó a los periodistas el siguiente telegrama del gobernador de Cádiz, fechado a las 13.15 de ayer: «Enterado Prensa local debate ayer Cámara sobre sucesos Casas Viejas, en que manifestaron algunos diputados que el supuesto delegado me informó de toda la verdad, que deliberada o conscientemente he ocultado al Gobierno, poniendo en duda la sinceridad de mis informes oficiales, afirmo una vez más que ni por las referencias del supuesto delegado ni por las recogidas sobre el terreno pocos días después de la tragedia, ni por su secretario particular, ni del doctor Suffo, que también estuvieron en Casas Viejas la noche de los sucesos, ni por las del alcalde pedáneo y concejal del Ayuntamiento de Medina Sidonia, señor Suárez, residente en la aldea, ni por la conversación tenida ante el juez municipal que actuó desde los primeros momentos, ni por las recogidas por la Guardia civil, puede sospechar la gravedad de la actuación del capitán Rojas.

La trágica realidad se ha ido abriendo paso lentamente a través de rumores y noticias tendenciosas pronaladas con finalidades políticas, pudiendo afirmar que hasta hace dos días no oí de labios del teniente Artañ, no tuve seguridad plena de la monstruosa crueldad desplegada en la represión.

Como quiera que en dicha sesión no he sido defendido en la forma que era obligada para creer que sigo contando con la confianza del Gobierno, suplico a vuecencia se dignen admitir la dimisión del cargo que ostento, con carácter irrevocable, dejando desde este momento el mando de la provincia, que confío al secretario de este Gobierno.—Le saluda, Pedro del Pozo.»

LA "GACETA" DE HOY

Madrid.—La «Gaceta» de hoy publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

De Guerra.—Decreto disponiendo que cese en el cargo de jefe del Cuarto militar del presidente de la República, el general de división don Gonzalo Queipo de Llano y Sierra.

Otro disponiendo pase a la segunda situación de reserva el general de brigada en primera reserva don Angel Sánchez y Sánchez de Toledo.

Orden nombrando agregado militar aeronáutico a las Embajadas de España en París y Londres, con residencia en París, al teniente de Caballería y piloto aviador don José Legorburu Domínguez.

Idem id. id. a las Embajadas de España en Roma y Berlín, con residencia en Roma, al comandante de Intendencia y piloto aviador don Hidalgo de Cisneros.

Otra disponiendo se devuelva a los individuos que figuran en la relación que se cita, las cantidades que se mencionan, las cuales ingresaron para reducir el tiempo del servicio en filas.

TRAGEDIA ENTRE GUARDIAS CIVILES

Córdoba.—En el cuartel de la Guardia civil de Villaviciosa discutieron por cuestión de mujeres los guardias Enrique Jiménez y Federico Pérez.

Enrique amenazó a su compañero con una pistola, por la cual Federico huyó, refugiándose en una bodega próxima, pero Enrique logró alcanzarle y le disparó, matándolo.

Luego volvió el arma contra sí y se disparó un tiro en la sien, resultando gravísimamente herido.

ASALTO A UN ESTANCO

Ferrol.—Unos desconocidos asaltaron un estanco establecido en una calle céntrica, llevándose dinero, tabaco y efectos timbrados.

ATRACO

Bilbao.—Cinco atracadores, pistola en la mano, asaltaron la sucursal de un Banco, consiguiendo escapar, llevándose important cantidad.

Una hora después, tres sujetos subieron a un tranvía rural y pareciéndoles sospechosos a un Guardia civil que viajaba en la plataforma, les pidió la documentación, a lo que contestaron los interpelados sacando las pistolas e intentando agredir.

En la Audiencia

Señalamientos para mañana

Un contencioso procedente del Juzgado de Instrucción de esta capital.

Procuradores, señor Alamo y señor Sevilla.

Un incidente de divorcio, procedente del Juzgado de Instrucción de Elche, entré Jaime Verdú y Zaifa Gómez.

Abogado, señor Navarro Artero. Procurador, señor Fenoll.

Un incidente procedente del Juzgado de Instrucción del Norte, por lesiones.

Procurador, señor Berenguer. Otro incidente procedente del Juzgado de Instrucción de Villena, por injurias.

Para las 9

Causa procedente del Juzgado de Instrucción de Orihuela, por falsificación electoral, contra 83 procesados.

Crónica social

Se encuentra delicada de salud la esposa del procurador de Tribunales señor Navarro de Castro.

—Regresó de Muro don José García Martí.

—Para Madrid ha salido con su esposa don José González Regalado.

—Saló para Madrid doña Remedios Pastor.

—Aliviado de la dolencia grupal que le retuvo en cama, nuestro compañero en la Prensa don Mario Guillén Salaya, da por nuestro conducto las gracias más expresivas a las muchas personas que se han interesado por su salud, con este motivo.

al civil, que se defendió bríosamente y consiguió detener a uno de ellos, que resultó ser de la banda de atracadores.

Se le ocupó, además de la pistola, un sobre con 22.000 pesetas. MIENTRAS ESPERABAN A UN AMIGO EN EL INTERIOR DE UN AUTO FUERON ATRACADOS

Barcelona.—La pasada noche el doctor don Enrique Guardia Abadal y su amigo don Joaquín Coma Nadal se encontraron en el interior del automóvil del primero, parado en la avenida del 14 de Abril, casi enfrente al Palacio de Pedralbes, esperando a un amigo que había ido a atender un recado en una de las casas de aquella barriada.

A los pocos momentos de estar allí se les acercó un individuo vestido modestamente, al parecer para pedirles limosna.

Cuando estuvo cerca de la ventanilla del coche sacó una pistola, que apoyó en el pecho del doctor Guardia, exigiéndole que levantara los brazos.

Mientras tanto, en la parte opuesta del coche apareció otro individuo correctamente vestido, que intimó también a los automovilistas empujando una pistola contra el señor Coma.

Ambos conminaron a dichos señores a entregarles cuanto llevasen de valor.

Después de haberles arrebatado 75 pesetas, las carteras, relojes y algún otro objeto, los atracadores se retiraron, no dejando de amenazar con sus pistolas.

Avisada la Policía, ésta dió una batida momentos después por aquellos alrededores con resultado negativo.

LOS ESTUDIANTES CATÓLICOS

Valladolid.—El presidente de la F. U. E. ha visitado a la Federación de Estudiantes Católicos, pidiendo apoyo para la huelga proyectada.

Ofrece, en cambio, apoyar a los estudiantes católicos para que cese el monopolio de la F. U. E. en la representación escolar.

Los católicos se han negado a secundar la huelga y anuncian que se opondrán a ella decididamente.

Ultima hora

Madrid, 9 (3 t.)

REGRESA DE CASAS VIEJAS LA COMISIÓN PARLAMENTARIA

Esta mañana ha regresado de Casas Viejas la comisión parlamentaria, encerrándose en una gran reserva. Traen una impresión pesimista.

El señor Lara conferenció con Lerroux y Asúa con Azaña.

Probablemente en la sesión de hoy se leerá el dictámen, que es esperado con emoción.

OTRO QUE DIMITE

Ha dimitido el jefe de la oficina de información de la Dirección de Seguridad, señor Valdía.

Ha cesado en su cargo el señor Gaiña, secretario del anterior director.

Cerca de medio siglo de éxitos

acreditan la bondad del Elixir Saiz de Carlos, medicamento de fama universal, en el que, lo acertado de su composición, la pureza de sus componentes y exacta dosificación, permiten al Médico recetarle en todas las enfermedades del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

Con su uso desaparece el dolor de estómago, dispepsia, acidez, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago. Tomando una cucharada después de las comidas, se digiere bien, y no sólo evita las enfermedades del aparato digestivo sino que las cura si las hay: las fuerzas aumentan; el trabajo intelectual, lo mismo que el físico, se efectúa sin fatiga, y el individuo débil se vuelve fuerte: la vida se prolonga, porque las funciones digestivas son perfectas.

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Hotel Samper

Frente al mar.—Gran confort

#### CONFERENCIA DE URRACA PASTOR

Cuenca.—La señorita María Urraca Pastor dió una conferencia, siendo aplaudidísima.

El acto se verificó sin incidentes en el Teatro Merced.

CONSEJO DE GUERRA

Coruña.—Se ha verificado un Consejo de guerra contra nueve paisanos, los cuales después de la fiesta de Betanzos, embriagáronse y acometieron a la pareja de la Benemérita, que se defendió disparando al aire.

El fiscal pide la pena de un año para cada uno y los defensores la absolución.

DOS VUELTAS DE CAMPANA

Salamanca.—Un automóvil ocupado por Lorenzo Díaz y otro, en la carretera de Ciudad Rodrigo, dió dos vueltas de campana.

En el lugar del suceso encontrábase dos niños, uno de los cuales murió aplastado.

Los ocupantes del vehículo están gravemente heridos.

CHOQUE.—AL FONDO DEL BARRANCO

Santander.—Un automóvil chocó con otro, cayendo uno al fondo de un barranco.

Se halla grave Milagros Escajadillo.

Hay otros heridos de menor importancia.

Ideal Cinema

Función para hoy

LA SENSACIONAL PELICULA SONORA

Grand Hotel

Central Cinema

Función para hoy

LA MAGNIFICA CINTA SONORA

24 Horas

Escuela de Interventores

Hoy jueves día 9, a las siete y media de la tarde, darán comienzo las clases del cursillo que para perfeccionamiento y preparación de Interventores ha organizado Derecha Regional Agraria.

Las clases tendrán lugar en los locales del partido, calle de San Nicolás, 14.

Fincas en venta

Las casas números 5 y 7 de la calle de Cisneros y un solar en Benalúa, calle de Pardo Jimeno, esquina a Doctor Just.

Informes, en Alfonso el Sabio, 41, segundo izquierda.



DETENER LA TOS NO ES SUFICIENTE... ¡¡HAY QUE CURAR LA CAUSA!!

SOLO EL

### JARABE FAMEL

MEDICACION COMPLETA AL LACTO-CREOSOTA SOLUBLE

CALMA LA TOS

DESINFECTA-CICATRIZA-VITALIZA Y RECONSTITUYE LAS MUCOSAS Y LOS BRONQUIOS

ADOPTADO POR LOS MEDICOS Y HOSPITALES DEL MUNDO ENTERO

FRASCOS DE 10 y 30 EN FARMACIAS



Cerca de medio siglo de éxitos

acreditan la bondad del Elixir Saiz de Carlos, medicamento de fama universal, en el que, lo acertado de su composición, la pureza de sus componentes y exacta dosificación, permiten al Médico recetarle en todas las enfermedades del

### ESTÓMAGO e INTESTINOS

Con su uso desaparece el dolor de estómago, dispepsia, acidez, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago. Tomando una cucharada después de las comidas, se digiere bien, y no sólo evita las enfermedades del aparato digestivo sino que las cura si las hay: las fuerzas aumentan; el trabajo intelectual, lo mismo que el físico, se efectúa sin fatiga, y el individuo débil se vuelve fuerte: la vida se prolonga, porque las funciones digestivas son perfectas.

ELIXIR ESTOMACAL

### SAIZ DE CARLOS

### Hotel Samper

Frente al mar.—Gran confort

Murcia

BAR DENUNCIADO

Por los guardias de Seguridad números 27 y 74, ha sido denunciado en la Comisaría de Policía el dueño del bar situado en la calle de San Lorenzo número 14, Jesús Abellán Avilés, por tener a altas horas de la madrugada público en el interior de dicho establecimiento, desobedeciendo con ello lo ordenado por la primera autoridad gubernativa de la provincia.

ESTAFA DE UNA CUBIERTA DE AUTO

A requerimiento de Agustín Martínez García, ha sido detenido y conducido a la Jefatura de Policía, por los guardias municipales números 37 y 50, Pedro Morales Ruizperez, por haberle estafado con promesa de autogársela después, una cubierta de auto valorada en 30 pesetas. Del hecho se dió cuenta al Juzgado de guardia.

VELEDAS DE CUARESMA

El próximo domingo día 12, tendrá lugar en la Casa de los Obreros, plaza de los Apóstoles, la Conferencia Apologética, sobre el Evangelio del día, que pronunciará el reverendo padre fray José María Navarro, franciscano, a las seis y media de la tarde.

La Schola de los Sindicatos Femeninos cantará el Himno Nacional de los Obreros católicos.

En los días 19 y 26 de marzo, 2 y 9 de abril, serán oradores el muy ilustre señor doctor don Ricardo Gómez Rojí, don Juan de Dios Balbrea, don Alfonso Ródenas y el muy ilustre señor don Saturnino Fernández.

RECLAMADO DETENIDO

Ha ingresado en la cárcel correccional de Cieza, a la disposición del Juzgado del Centro, de Madrid, el reclamado José Semitel Rodríguez.

La detención se llevó a efecto por la Guardia civil en el puerto llamado de la Mala Mujer y en la posada de la propiedad de Juan Fernández.

Cullera

ARROZ Y NARANJA

Hay que reconocer hasta la evidencia, que la masa agricultora está sufriendo en la actualidad una crisis seria, debido a la depreciación de la gran mina y al batacazo del dorado fruto. El arroz a 31 pesetas es un colapso que ni el famoso asfietle del doctor Asuero puede vivificarlo. Tiene ya insensible el trigémo.

La naranja, por el mes de Enero, aún era algo apreciada, y solicitada o no, se la iba llevando a las plazas extranjeras. Hoy, a ningún precio. Es más algunos compradores y forasteros, después de ajustado el fruto, al ir a cerrar el trato tomaron las de Villadiego. El acabó. Los comerciantes y especuladores han paralizado los trabajos, quedándose tan sólo, el recuerdo de que el año anterior, en esta época, la plétora en el mercado era extremada, y que al año entrante quizás venga la compensación.

Ahora nos explicamos por qué los recaudadores de la contribución están mano sobre mano, y al no acercarse nadie a taquilla tiran mano a los diarios de la prensa para matar el oco.

Y cosa rara, no sucede lo propio en el Sindicato de Policía Rural, que ya queda una insignificancia de papel cobrar.

Si reaccionara el mercado, volveríamos a escribir.

Elche

UN ROBO

En el establecimiento de tejidos propiedad de don Manuel Martínez Cullillas, sito en la calle del Victoria, número 7, han penetrado gente desconocida, que se apropió de pañuelos, tohallas y otros géneros. Se ignoran quienes puedan ser los autores de la «visita».

Novelda

RINA

Por insultarse mutuamente y renir, han sido denunciados el vecino de La Romana, Julio Martínez López y el fotógrafo Jorge Romero Parnies.

Orihuela

NOVENARIO

Ha dado principio, en el convento de Santa Ana, el novenario que anualmente ofrenda el católico pueblo orcelitano a su amantísimo Patrón Nuestro Padre Jesús.

A pesar de que por las circunstancias que atravesamos tiene que celebrarse la novena en esta iglesia que se halla a extramuros de la población los fieles muestran su acen-

drada fe llenando todas las tardes la amplia nave del santuario.

Los oradores sagrados, don José Torrella y don Manuel Lorenzo Penalva, que hasta aquí han tomado parte, ponen una vez más de relieve las dotes oratorias de que están adornados; ambos han cautivado la atención del auditorio, ensalzando dignamente las glorias del Nazareno.

La Schola Cantorum del convento interpreta magistralmente los cantos litúrgicos del novenario.

Yecla

LE ROBAN A UNA MUJER MIL QUINIENTAS PESETAS QUE TENIA DE UNA HERENCIA

Se ha presentado a la Guardia Civil la vecina de Valencia María Cerdá Sempere, de 39 años, con domicilio en la calle del grabador Selma, manifestando que un sujeto llamado Mariano Santi-André Amorós con el que vivía hace unos dos años aprovechando una distracción de ella le había sustraído la cantidad de mil quinientas pesetas que guardaba en una cajita, producto de una herencia de sus padres.

La Guardia civil realizó diferentes gestiones, dando por resultado la detención del individuo en el momento que se dirigía para tomar un auto de viajeros, que lo trasladaría a La Encina.

Al ser detenido se le ocupó la cantidad de 875 pesetas, no haciéndolo de las restantes por manifestar haberlas gastado en la compra de un traje y en gastos de viaje y fonda. Agregó que la cantidad que le habían encontrado, con la que le faltaba, se la había quitado a la referida María.

Cartagena

ENFERMOS

Guarda cama nuestro querido compañero de esta sección cartagenera, don Vicente Bonet Sánchez, al que deseamos un pronto restablecimiento. —Se encuentra bastante mejorado de su enfermedad nuestro querido amigo el inteligente y probo empleado de la Constructora Naval don Vicente Bellón.

—Continúa enferma con un fuerte catarro gripal, la encantadora y distinguida señorita Lolita Bruno.

—Se halla enfermo, nuestro querido amigo don Manuel Gijón Muñoz, como igualmente su distinguida esposa y su pequeña hija.

—Guarda cama la monísima niña Teresita Montoya Heredia, hija de nuestro buen amigo don José.

—Está enferma de algún cuidado la preciosa niña Amparito Pascual de Riquelme y Matz.

—También se halla enferma la monísima niña Milagritos Pascual de Riquelme Espá.

—Se encuentra restablecido de su grave enfermedad, el precioso niño Agustín Torralba, hijo de nuestro amigo don Agustín.

NATALICIOS

Ha dado a luz un hermoso y moni-

simo niño doña Carmen Lorente López, joven y distinguida esposa de nuestro querido amigo don José Campos Ibáñez.

Tanto la madre como el recién nacido se hallan en estado satisfactorio.

Reciban los venturosos padres nuestra más cordial enhorabuena.

Con toda felicidad dió a luz una preciosa niña la bella esposa de nuestro estimado amigo don José Lisboa Conesa.

Por tan fausto acontecimiento enviamos nuestra felicitación a los nuevos padres, que hacemos extensiva a sus abuelos maternos, los señores de Fernández Alvarez.

PETICION DE MANO

Para nuestro estimado amigo don José Antonio Trigueros Ferrándiz,

GACETILLAS

Tomando el Jarabe Ernesto Pagliano al notar los primeros síntomas de la gripe, se evita que la enfermedad siga su curso.

SE DESEA COCINERA para Madrid, de 25 a 30 años, informada razón «Hotel Samper» de 3 a 6 tarde.

SE DESEA para matrimonio, habitación espaciosa, calle céntrica, con sol y pocas escaleras.

La oferta por escrito a la Redacción de EL DIA

En el trayecto calle San Fernando 11, Triunfo, Méndez-Núñez y Zaragoza al teatro Principal se extravió una medallita rectangular con una imagen sobre nácar orlada de puntitas de diamante y con adorno en la parte superior e inferior siendo el respaldo de oro con la inscripción 24-11-29. Por ser recuerdo de familia se ruega a quien la hubiese encontrada tenga la bondad de devolverla en el entresuelo del número 11 de la calle de San Fernando a quien se gratificará.

Se ofrece a comerciantes individuales y en sociedad para llevar contabilidades por horas o todo el día y para trabajos especiales de revisión perfecta y puesta al día de contabilidades atrasadas. Sr. Agudo; San Nicolás, 12, 3.º

Dr. Alfonso M. de Santaolalla

ENFERMEDADES DE LA SANGRE INFECCIOSAS Y DE NUTRICION (Diabetes, reuma, gota) GLANDULAS DE SECRECION INTERNA LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS

Consulta todos los días, excepto los domingos, de 11 a 2

San Fernando, 46.—ALICANTE

Pedro Huesca Esteve

Sagasta 16 y Castaños 3 Alicante Teléfono 2143

En esta casa encontrará usted mucha economía en todas clases de CALZADOS, MEDIAS Y CALCETINES en todas las tallas que le puedan interesar.

LA MEJOR DEMOSTRACION ES LA COMPROBACION DE LOS MISMOS. También se regala a los compradores el CUPON PENINSULAR.

Servicio de pasajeros para Argelia Francia, Marruecos y América

St. G. de Transports Maritimes à Vapeur de Marseille

ALICANTE A ORÁN (DIRECTO) Duración del viaje, diez horas, por el magnifico vapor "G. G. Laferrriere"

Salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde

DE ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO) Por el magnifico vapor "G. G. Laferrriere"

Salida de ALICANTE, todos los jueves a las doce de la noche

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO) Por el magnifico vapor "Sidi Brahim" 18 febrero 1933

Cle-France Amérique de Marc PARA SANTO MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES el trasatlántico ALSINA 8 de Marzo

Línea Pinillos de Cádiz para CEUTA, CÁDIZ Y CASABLANCA DARRO 18 de Febrero

PARA INFORMES J. y A. Lamaignere Paseo de los Mártires, 3, entresuelo ALICANTE

cuerto maestro nacional, ha sido pedida la mano de la encantadora señorita Pepita Gutiérrez Salmerón.

Entre los novios se han cambiado los regalos de rigor y la boda se ha concertado para fecha próxima. Nuestra enhorabuena por adelantado.

Por don José Reverte Marín y su encantadora hija Marí, ha sido pedida la mano de la gentil y distinguida señorita Nieves Rivero Sevilla, para nuestro querido amigo don Bartolomé Reverte Soler.

En los futuros contrayentes se cambiaron regalos del mejor gusto y la boda se ha concertado para el próximo mes de julio.

Reciban los novios por adelantado nuestra enhorabuena.

DESTINO

Ha sido designado a Mazarrón

Instrucción Pública

CONSEJO PROVINCIAL DE LA ENSEÑANZA DE ALICANTE

CONSEJO PROVINCIAL DE LA ENSEÑANZA DE ALICANTE

En cumplimiento de la Orden ministerial del 18 de febrero último (Gaceta del 22), se ha resuelto formar unas listas especiales con los solicitantes de interinidades escritas en las actuales listas, que tengan aprobado el Cursillo convocado en 25 de agosto de 1931, los cuales figurarán en aquellas según el mismo orden relativo con que aparezcan en las segundas.

En virtud de este acuerdo se publican dichas listas a continuación:

MAESTROS

Números 1, don Vicente Ballester Ballester, 20, 1.ª lista; 2, don Juan Nebot Santonja, 42, 2.ª lista; 3, don José Vives Pérez, 31, 1.ª lista; 4, don Joaquín Espí Gisbert, 47, 2.ª lista; 5, don Miguel Ivorra Pelles, 35, 1.ª lista; 6, don Antonio Gomis Juan 50, 2.ª; 7, don José Jesús Soler Ronda, 36, 1.ª lista; 8, don Manuel Giner Pascual, 106, 2.ª lista; 9, don Francisco Gómez Mérida, 38, 1.ª lista; 10, don Ginés Flores Salinas, 107, 2.ª lista; 11, don Francisco Díez Cartagena, 111, 2.ª lista; 12, don Guillermo Cubí Fos, 126, 2.ª lista; 13, don Tomás Beviá Aranda, 128 2.ª lista.

MAESTRAS

1, doña María del C. Bernácer Prieto, 10, 1.ª lista; 2, doña Antonia María Martínez Maestre, 17, 2.ª lista; 3, doña Josefa Millet Vázquez, 17, 1.ª lista; 4, doña María Teresa Campos Arnau, 54, 2.ª lista; 5, doña María Signes Costa, 22, 1.ª lista; 6, doña Natividad Gil Escoto, 57, 2.ª lista.

Los cursillistas no colocados que no figuren en ellas, podrán solicitar su inclusión según los términos de la mencionada orden ministerial, y serán admitidos por el mismo orden de presentación de sus instancias. No se harán nombramientos en cursillistas que no solicitan expresamente interinidades. Es obligatoria la aceptación de los nombramientos, so pena de postergación de los renunciantes.

Los cursillistas que practicaron las dos primeras pruebas en Alicante tendrán preferencia sobre los demás, y de éstos serán preferidos los residentes en la provincia.

Agotadas las listas preferentes, registrarán nuevamente las ordinarias según las normas actuales.

La gripe le acechal... Cortelo el paso con una fuerte dosis de ricino «Naranjil».

Al comprarlo no lo confunda con una marca cualquiera en parecidos frascos y exija siempre el antitéo y legítimo ricino «Naranjil».

De ventas en Farmacias y Centros de Específicos.

Los Exploradores de España GRUPO DE ALICANTE

El domingo día 12 saldrán del local a las siete de la mañana y con dirección a la Cueva del Caballo el grupo de Lobatos y Rojos.

A las siete de la mañana saldrán los azúles con dirección al Borgonión.

Los Amarillos saldrán a las seis, con dirección a la Cueva del Llop Marí.

Los Blancos, se dirigirán a las seis y media a la Playa de San Juan.

Comida para el día, sin olvidar la cantimplora con agua.

Fincas en venta

Las casas números 5 y 7 de la calle de Cisneros y un solar en Benalúa, calle de Pardo Jimeno, esquina a Doctor Just. Informes, en Alfonso el Sabio, 41, segundo izquierda.

nuestro estimado amigo y paisano el agente de vigilancia y seguridad de Puertos, don Miguel Romero López.

UNA BODA

En la iglesia del barrio de San Antonio Abad ha contraído matrimonio la encantadora y distinguida señorita Carmencita Conesa Ferrer, con el joven don Pedro Cases.

La novia, con sus valiosas y elegantes galas nupciales se hallaba plétorica de belleza.

Actuaron de padrinos el hermano del novio nuestro querido amigo don Antonio Cases, y su esposa doña Concepción Martínez.

Una vez terminada la ceremonia, los numerosos invitados se trasladaron a casa de la desposada siendo espléndidamente obsequiados.

Al nuevo matrimonio, que ha salido para Valencia y Madrid, le desea-

mos una interminable luna de miel.

VIAJEROS

Han llegado: De Cádiz, don Miguel Victoria y su bella hija Teresa.

—De Madrid, doña Concha Valcárcel, viuda de Arroyo.

—De Barcelona, el joven don Asensio Vilar.

—De Jaén, don Juan Nieto y don Joaquín Rosique.

Han marchado:

A Murcia, doña Matilde Arróniz Segura y su sobrina Inés.

—A Aguilas, el alcalde de aquella Aduana don Ismael Navarro.

—A Valencia, don Pedro Peralta y don Ginés Andrés.

—A Madrid, el estudiante Manolo Batlle de Arcos.

Alcoy

LOS DEPENDIENTES PELUQUEROS

Según su acuerdo en asamblea, los dependientes peluqueros y barberos desde el día 13 de los corrientes cumplirán lo siguiente legislado.

Las 48 horas semanales, distribuidas en ocho diarias y el descanso dominical; la entrada y salida será: de nueve a una y de cuatro a ocho y media. La media hora de prórroga se pagará con el 25 por 100 sobre el salario tipo ordinario; los siete días anuales de vacaciones; se les respetará la colocación hasta dos meses después de obtenida la licencia en el servicio militar; no se permitirán horas extraordinarias a los menores de dieciséis años.

RAMO DEL AGUA

Celebró reunión el ramo del agua del Sindicato textil, admitiéndose la dimisión al secretario Romualdo Pascual.

Se aprobaron el acta y las cuentas y los cargos elegidos quedan sin efecto, por falta de asistencia.

Se aprobó un voto de confianza para la sección.

LOS CONFLICTOS

Ayer, como anunciábamos, reintegráronse al trabajo los obreros de ambos sexos de la fábrica de cerillas.

El conflicto en las fábricas de papel sigue en el mismo estado.

CASA DEL PUEBLO

Se celebró la asamblea de los afiliados a la Izquierda Republicana Radical, para tratar sobre la situación del Ayuntamiento, con respecto al gobernador.

Se acordó que la minoría siga en la misma actitud, no admitiendo cargos, interin continúe al frente del gobierno civil de Alicante el señor Echeverría Novoa, y designar un delegado, el concejal señor Mira, para que informe al diputado don Juan Botella Asensi.

—En la velada del domingo por la noche, quedó elegida «Miss República» la señorita Herminia García Gisbert.

CENTRO VALENCIANISTA

La junta general anunciada quedó aplazada por falta de asistencia.

EN LA IMPRENTA DE ESTE PERIODICO SE CONFECCIONAN IMPRESOS DE TODAS CLASES A UNA Y VARIAS TINTAS

Peluquería de señoras ANGEL

Esmero en todos los servicios Especialidad en Permanente y al agua Mayor, 43. ALICANTE

Máquinas ALFA para coser y bordar (Fabricación española)

Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnífica presentación



BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO CASA FERRER

ALBACEFE San Agustín, 27

Se necesitan Representantes conocedores de Máquinas en cada provincia.



# Confederación Española de Derechas Autónomas

## Denuncias y sucesos

Don Francisco Pomares Lloret, propietario de un comercio de tejidos situado en la calle de Bailén, denuncia a un dependiente de su tienda, al que sorprendió llevándose un paquete de géneros de la misma y que valora su propietario en unas 15 pesetas.

También Rafael Escolano Rovira, con domicilio en Villafranca de la calle de Marcelino Domingo, número 4, entregó a un dependiente suyo llamado Francisco Muñoz Gallego, de 19 años de edad, y que habita en el barrio de San Blas, calle de San Gabriel número 28, un carro con una caballería que valora en unas 500 pesetas y unos 50 kilos de pan, con objeto de que hiciera el reparto, pero esta es la bendita hora en que el Muñoz no se ha presentado a liquidar.

### INCENDIO

En la madrugada de ayer se declaró un incendio en la tintorería propiedad de don Juan Pamblanco, que está situada en las cercanías de la Casa de Beneficencia. El incendio careció de importancia y fué sofocado por varios guardias de Seguridad y algunos vecinos.

Las pérdidas se calculan en unas 700 pesetas.

### DAR POSADA AL PEREGRINO

Por la Guardia civil del puesto de Benisa, ha sido denunciada Josefa Bañals, de sesenta años de edad, dueña de una posada situada en la avenida de Canalejas, por negarse a admitir en su casa en calidad de huéspedes a dos obreros que se dirigían hacia nuestra capital en busca de trabajo.

## Recuerdos del tiempo viejo

### Una "clac" de categoría

Era uno de esos momentos en que se hallaba en su período álgido la pugna entre los estudiantes católicos y los llamados libres o aconfesionales.

En la Universidad Central dominaban por su número y por su perfecta organización los primeros, pero en cambio los segundos contaban con la simpatía de algunas autoridades académicas. Era rector Carrado y secretario general don Honorato de Castro político éste hoy destacado entre los afectos a la coalición republicano-socialista que nos gobierna.

Los estudiantes católicos prepararon varios actos para celebrar la fiesta de Santo Tomás de Aquino, su excelso Patrón y entre ellos una fiesta de carácter literario que, como todos los años, contaban llevando a cabo en un aula de la Universidad, pero cuando iba a comenzar se les hizo saber que no se les cedía el local.

Cayó como una bomba esta noticia entre los estudiantes y enardecidos sus ánimos se impusieron los más impetuosos y se improvisó un verdadero mitin en las amplias escaleras del vetusto edificio de la calle Ancha de San Bernardo. Hubo discursos fogosos, intervenciones de bedeles y de estudiantes libres, la de los primeros en forma persuasiva y la de los segundos con cariz tumultuario y hubo, en fin, un reparto inacabable de «tortas» alguna de las cuales alcanzó a un catadrático izquierdista, espíritu inquieto, que quiso meditar «arrimando el ascua a su sardina».

Consecuencia de todo ello fué la llamada a la Secretaría general de los oradores, cuyos nombres eran bien conocidos por constar en los programas de la fiesta.

Entre ellos figuraba un alumno del Doctorado de Derecho, hoy personalidad de gran relieve en las derechas españolas. Fué recibido este muchacho por don Honorato de Castro, a quien acompañaban varios vatos catadráticos de su misma ideología.

El señor Castro trató de afejar su conducta al estudiante y para demostrar la justicia de sus palabras volviéndose a sus compañeros les preguntó:

—¿Verdad, señores, que tengo razón para hablar como hablo?

Los interrogados hicieron una señal de asentimiento y entonces don Honorato dirigiéndose al escolar le dijo:

—¿Ve usted? Estos señores opinan como yo.

A lo que vivamente replicó el muchacho:

—Eso que usted ha hecho es valerse de la "clac".

Una de los circunstantes, descompuerto, intervino diciéndole al estudiante:

—Advierto a usted, joven, que soy un catadrático.

Y éste, sin desconcertarse, dijo:

—Será usted catadrático, pero aquí forma parte de la «clac».—E. F.

## EXTRANJERO

### CONSTITUCIÓN DEL COMITÉ DE PROPAGANDA

Berlin.—El Gabinete Hitler ha tomado en firme el acuerdo de organizar en breve el Comité nacional de propaganda en la Prensa en la información oficial y radiofónica.

Desde luego, como se venía anunciando, será Goebel el jefe de este Comité, en unión de un nacional-socialista.

### EDIFICIO CUSTODIADO

Carrefour.—El edificio de la Central de Correos ha tenido que ser custodiado por las tropas para impedir que los extremistas arrancaran la bandera hitleriana colocada en el balcón.

En los domicilios de la Casa del Pueblo y en el Centro Comunista se han practicado muciosos registros, sin resultado.

### EXPLOSIÓN EN UNA FÁBRICA DE PELÍCULAS

Bruselas.—En un laboratorio químico de una fábrica de películas se ha producido una gran explosión por haberse inflamado los materiales.

Más de quince mil películas han quedado destruidas por el fuego; dos obreros han perecido completamente carbonizados y otros dos muertos por la explosión.

Ha sido tal la violencia de la explosión que los obreros han sido lanzados por los aires, cayendo fuera de la fábrica. Hay muchos heridos.

### REPERCUSIÓN DE LA MORATORIA EN EL CANADÁ

Otawa.—El Gobierno del Canadá ha dado un manifiesto a la nación pidiendo serenidad y orden con motivo de las consecuencias que pueda tener en la vida económica del país la moratoria ordenada en los Estados Unidos.

Como medida inmediata el Gobierno ha fijado el tipo de cambio con el dólar estableciéndolo a la par.

### SERÁ CONDENADO A MUERTE

Miami.—El juez que sentenció en la causa contra el autor del atentado al Presidente Roosevelt, ha citado al culpable por delito de asesinato, en vista del fallecimiento del alcalde de Chicago, herido por Zingara.

Según el Código Penal de los Estados Unidos, Zingara será condenado a la pena de muerte.

### EL MEJOR Y MAS GRATO PURGANTE

**Limonada SOLER Ga eosa**  
Se toma como un refresco

### Propague V. EL DIA

Ha quedado constituida, en medio de un entusiasmo delirante, la Confederación Española de Derechas Autónomas. Gran acontecimiento en la vida política de España. Acontecimiento, además, venturoso. La semilla plantada en todas las regiones de España dió sus frutos: arbustos dispersos un día, que la abrazadera de una aspiración común ha unido, convirtiéndolos en árbol frondoso y magnífico.

La pujanza de la nueva Confederación puede calcularse por el número de las Asociaciones y afiliados que la componen, por el entusiasmo que los anima; su eficacia por el espíritu de verdad y de sacrificio, de que ha dado muestra.

En las deliberaciones, en las conclusiones acordadas, en los discursos pronunciados en los actos de clausura, la nueva Confederación ha puesto de relieve, plausibles características.

En primer lugar, hondas preocupaciones por las hondas cuestiones que actualmente tiene España planteadas; atención preferente a nuestro grave problema social; sentido grave, apreciación de la revolución que

## La vida en el Teatro

### PRINCIPAL

El martes debutó con la obra en tres actos «En gáñala constante», la compañía de Juan Bonafé, que gustó mucho por los indiscutibles valores que la componen.

Juan Bonafé, fué muy aplaudido por su gracia singular.

Se distinguieron además: María Alcaide, Carmen Sanz, María Cuevas, Virginia Lagos, Paquita Salvador, Elsa Hernández, Lola Sangrines, Pilar Molina, etc., con los señores Castillo López Rueda, García, Sanjuan y Arcañ.

Anoche fué estrenado el juguete cómico, «El niño de las Cokes», cuyas situaciones cómicas fueron muy celebradas.

Esta noche recetreno de la obra de Muñoz Seca «La venganza de don Mendo».

«Talismán», la obra póstuma del maestro Vives, estrenará la Compañía del teatro Lírico Nacional que dirige el maestro Moreno Torroba, que debutará en el teatro Principal en las postrimerías del presente mes.

Otra de las novedades que nos dará a conocer esta compañía es el último éxito del maestro Moreno Torroba, con su obra «Xuanón».

Y además, todas las joyas líricas del siglo pasado, «La Revoltosa», «La verbena de la Paloma», todo ese género singular que nunca ha debido dejarse de representar.

### MONUMENTAL

En el Monumental, en la segunda quincena de abril también habrá acontecimiento lírico.

Una compañía en la que figuran Cora Raga, Celia Burguete, con Miguel Fleta y Pablo Gorgé, cantará «Doña Francisquita», del maestro Vives. Será esta una audición rotunda de la obra famosa cantada por artistas cuyo elogio ya lo hace sus nombres.

Además se estrenará «Don Gil de Alcalá», obra de destacada importancia y cuya interpretación a cargo de los artistas citados habrá de ser notabilísima.

### Lea Ud. 'EL DIA'

Una caja de Medias de Seda

— DE LA —  
**PERFUMERIA**  
**La CIUDAD DE ROMA**  
Alfama, 11 (---) ALICANTE  
Es el regalo que prefieren las señoras

Visite Vd. las oficinas  
**Gas Alicante**  
pida presupuesto  
de instalaciones

mina a España y al mundo. Y de aquí, espíritu de sacrificio, juvenil generosidad, aun que aquellos de los suyos que peñan canas. Y de aquí también, ánimo de concordia para todas las otras fuerzas de derechas que han de colaborar con ellos en la obra contra-revolucionaria, recuerdo emocionado para la labor que juntas realizaron, esperanza de la labor que, indudablemente, juntas han de realizar. Actitud respetuosa con los posibles aliados, única forma de que sea respetada la propia.

Claridad también. Una vez más con claridad insuperable quedó fijada la doctrina y la táctica por aquel a quien se confió la dirección del todo, tras haber dirigido la mayor parte. Firme y claro ideario, de lógica trabazón, que sólo en la lejana e insegura resena de unos discursos puede hallar apariencias de vacilación o contradicción.

¡Alegrémonos, pues, de que esta organización, hace tiempo esperada, sea una realidad. Un paso más en el camino que llevará a España, al momento, clamado en la clausura de la Asamblea, en que se unan todos los hombres de buena voluntad.

## Sección Religiosa

### SANTOS DE HOY

Santos Francisca Romana, viuda; Cirión, Cándido, mártires; Gregorio, Paciano, obispos; Catalina de Bolognia, virgen.

### CULTOS

Colegiata.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.

Los días festivos hasta las doce y cuatro.

Santa María.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Misericordia.—Misas desde las seis y media.

Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Días festivos a las 6 y tres cuartos, 7 y media, 8, 3 y media y 9 y media.

Los demás días de 6 y tres cuartos hasta las 9.

### EJERCICIOS ESPIRITUALES

Para las señoras y señoritas del Santísimo Sacramento, y dirigidos por el Rvdo. Sr. D. Juan Bautista Suasti, se celebrarán ejercicios espirituales, que comenzarán el día 6 de marzo, a las diez y media de la mañana, en la Iglesia de Santa María.

Terminarán el domingo 12 con la Misa de Comunión general, que tendrá lugar a las ocho.

Todos los días, a las diez y media, Santa Misa; a las once, visita a la Santísima Virgen; a las once y media, meditación; a las cinco, conferencia; a las cinco y media, rosario, y a las seis, meditación.

### LA ARCHICOFRADEIA DE HIJAS DE MARIA Y TERESA DE JESUS

Por la mañana, a las 8, meditación y cánticos piadosos.

Por la tarde, a las 5, santo Rosario, plática, ejercicio en honor de San José, meditación y cánticos piadosos.

El día 12 último de los santos ejercicios, a las 8, Misa de Comunión General; por la tarde, a las 5, Expuesto el Santísimo Sacramento, solemne función con sermón a cargo del mencionado orador, terminando con la Bendición Papal y solemne reserva.

### EN HONOR DE LA SANTA FAZ

En el Santuario de la Santísima Faz (Huerta de Alicante), empezará el día 9 del actual, un solemne novenario a la Faz Divina del Señor para impetrar del Santo Rostro el triunfo de la Iglesia, tan perseguida en nuestra católica España; la paz y tranquilidad de nuestra Patria querida, y como preparación a su fiesta, conocida con el nombre de Verónica, que será el 17 de marzo.

Todas las tardes a las cuatro y media será expuesta la Santísima Faz, se rezará la estación al Divino Rostro, siguiendo el Santo Rosario, la novena y reserva.

El día 17, fiesta de la Santísima Faz, titular de esta iglesia, a las ocho menos cuarto, habrá misa rezada a intención de las señoritas de Piqueras, y a las nueve y media, misa solemne cantada, con sermón que predicará el M. I. señor doctor don Manuel Lorenzo Penalba, canónigo archivero de la I. I. Colegial de San Nicolás de Alicante.

Se aplicará a intención de algunas personas devotas que han contribuido con sus limosnas para dicha fiesta.

Por la tarde, último día del novenario antes de la reserva se rezará la letanía de la Santa Faz, para alcanzar las gracias que hayamos pedido durante la novena.

y otras muchas concedidas por varios Prelados.

Nota.—Todos los domingos de Cuaresma a las cuatro y media, se hará en esta Iglesia el piadoso ejercicio del Via-Crucis, y después será expuesta la Santísima Faz, rezándose la estación y cantándose antes de la reserva el «Perdón, ¡Oh Dios mío!»

Se ruega encarecidamente a las personas amantes de la Faz Divina la asistencia a tan piadosos actos, aunque cueste un pequeño sacrificio

### TERCERA ORDEN.—EJERCICIOS ESPIRITUALES

Bajo la dirección del visitador de la Orden Tercera, se verificarán en Santa María del 12 al 19 de marzo.

Por la mañana.—A las diez, misa. A las 10,30, meditación y visita al Santísimo.

Por la tarde.—A las 5, corona franciscana. A las 5,20, plática. A las 5,35, novena a San José.

El día 12, a las 5 de la tarde, se dará principio a los Santos Ejercicios con el «Veni Creator». Plática preparatoria y la novena a San José en dicha Iglesia de Santa María.

En los días 18 y 19, el acto de la tarde comenzará a las 4. El día 19—domingo 3.—se dará la Bendición Papal y Te Deum antes de la Procesión-Minerva.

Hay misas en este Templo a las 6, 7, 7,30, 8, 8,30 y 9. No deben perder la misa en estos santos días.

En casa debe tenerse la lectura espiritual y los exámenes particulares para la Confesión especial que suele hacerse en Ejercicios.

Omitir toda visita y observar riguroso silencio.

A los actos—10 mañana y 5 tarde—vístanse el Escapulario y Cordón.

## Los amigos de El Día

### DONATIVOS RECIBIDOS

Suma anterior. . . 999:50  
Un amigo que redondea. . . 0:50

Total. . . 1.000

## Círculo Unión Mercantil

### AVISO

Se pone en conocimiento de los señores obligacionistas, que a las 12 horas del próximo domingo, día 12 del actual, tendrá lugar en el salón de actos de esta entidad el sorteo para la amortización de 8 Obligaciones Hipotecarias de las emitidas por este Círculo en febrero de 1931.

Lo que se publica para general conocimiento.

Alicante, 7 marzo 1933.—El secretario, Salvador Martí Forment.

## ¿Sufrir Vd. de estreñimiento de reuma, del hígado u obesidad?

Jamás encontrará curación tan completa y perfecta como usando los naturales y virtuosos VEGETALES TROPICALES sin mezcla de productos químicos, condición por la que no pueden irritar ni perjudicar nunca que sean los más conocidos y preferidos por excelencia.

### PRUEBELO Y SE CONVENCERÁ

R. J. Lee. IMPORTADOR DE PLANTAS TROPICALES  
De venta: Farmacia de F. Pérez Ortiz, García Hernández (antes San Fernando), 59. ALICANTE.

## Doctor José M. Omos Ruiz

### ESPECIALISTA EN

### NARIZ-GARGANTA-OÍDOS

Exprofesor ayudante de clases prácticas de la Facultad de Medicina de Madrid y del Instituto Hispano-Americano de O. R.  
Laringología del Dr. Tapia San Fernando, 56, entresuelo.

## Escuela de Preparación Militar

### FUERA DE FILAS

Director, don Enrique Robles Tejeo  
Teniente coronel de Infantería Retirado

Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día primero de Enero hasta el 31 de Julio. Pasada esta fecha prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un solo período sin interrupción. No sufren sorteo para África pero sortean para ser del cupo de instrucción y servir 3 días en vez de seis meses.

Los de cuota que deseen ser Oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en primero de Agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en primero de Noviembre y primero de Febrero. Todos serán licenciados al ascender a Oficial, devolviéndose a los de cuota el importe de esta. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de bachiller o tener cursada la milicia de carrera.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casas de Prado (Pinosos) en las cuales pueden instruirse los mozos de dichas poblaciones inmediatas a las mismas, sin abandonar sus ocupaciones. En la de Elda, dará principio el curso en Septiembre. Información y gestiones en las Oficinas, por el director de las mismas

Sagasta, 68.—ALICANTE.—Teléfono 3832

## Casa de Socorro

Han sido asistidos: Antonio Amorós, heridas en las cisas región ocular, frontal y labio superior.

Adolfo Rodríguez, epistaxis traumática.

Quintín Álvarez, contusión con hematomía pie izquierdo.

Francisco Amorós, erosiones cara y nariz y epistaxis traumática.

Antonio García, herida incisa pulgar derecho.

Filomena Garrigós, herida incisa segundo espacio interdental.

## Traslados

El teniente de la compañía de Asalto de Murcia, don Eduardo Rubio Fuentes, ha sido destinado a prestar servicio en Alcoy.

El teniente don José Pino Porras, que estaba en Alcoy, ha sido destinado a Málaga.

## Doctor Juan Santaolalla

Consulta todos los días, excepto los domingos, de 10 a 1.

Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 6 San Fernando, 48, principal.

## Finca que se vende

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto.

Razón: Méndez Núñez, 18 ALICANTE

## Doctor Juan Albert Baico

### ESPECIALISTA

RAYOS X — SOL ARTIFICIAL  
Radioterapia - Electroterapia  
Fototerapia

Diaternia Alta frecuencia  
Tratamientos modernos  
Pecho-Nutrición-Reumatismo  
Piel-Raquitismo  
Neuralgias  
Canalejas, 1, bajo, derecha

## IMPRESOS

En los talleres de EL DIA se confeccionan toda clase de impresos, a una y varias tintas.

## IDEAL



9 marzo 1933

## Jueves Brillante

ESTRENO DE LA MEJOR SUPERPRODUCCIÓN DEL AÑO  
Función permanente desde 6:30 t.

## CHALET

Confortable, espaciosa planta baja 400 metros cuadrados de superficie: sótanos, parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua. Gas y Electricidad. Garage y habitaciones. Servidumbre independiente del edificio principal.

## Se alquila

Razón: en el mismo chalet: calle de Primitivo Pérez, 11  
Prolongación del paseo de Campoamor, y Guzmán, 5, 1.º